DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA (AUTOCERTIFICAZIONE)

ai sensi dell'art. 46 D.P.R. 28.12.2000, n.445 (Testo Unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa)

Il/La sottoscritto/a                                                                                                                                                            

nato/a a 
il                                               

Codice Fiscale                                                                                             

residente a                                                                in via                                                                                                    

consapevole delle sanzioni penali cui può andare incontro previste dall'art.76 del D.P.R. 445/2000 in caso di falsità in atti e dichiarazioni mendaci e della decadenza dei benefici conseguiti a séguito di un provvedimento adottato in base ad una dichiarazione rivelatasi, successivamente, mendace

DICHIARA

Letto, confermato e sottoscritto,

DATA
IL DICHIARANTE

Informativa ai sensi dell'art. 10 della legge 675/1996: i dati sopra riportati sono prescritti da!le disposizioni vigenti ai fini del procedimento per il quale sono richiesti e verranno utilizzati esclusivamente per tale scopo.L’AUTOCERTIFICAZIONE può essere utilizzata solo nei rapporti con la Pubblica Amministrazione e con i concessionari e gestori di pubblici servizi.

E’ prodotta in sostituzione delle normali certificazioni nei seguenti casi:

a) NASCITA: di essere nato/a il (giorno/mese/anno ) a (comune di nascita)

b) NASCITA DEL FIGLIO/A MINORE: che mio/a figlio/a di nome è nato/a il (giorno/mese/anno) a (città, provincia)

c) RESIDENZA: di essere residente a (città, provincia, via, n0)

d) CITTADINANZA: di essere cittadino/a italiano/a

e) GODIMENTO DEI DIRITTI POLITICI: di godere dei diritti politici

f) STATO CIVILE: dì essere (celibe/nubile oppure coniugato/a con   oppure vedovo/a di
oppure già

coniugato/a)

g) ESISTENZA IN VITA: di dare atto della propria esistenza in vita

h) MORTE DEL CONIUGE, DELL’ASCENDENTE O DISCENDENTE: che (nome, cognome della persona defunta), nato/a il (giorno/mese/anno) a (luogo di nascita) è deceduto/a il (giorno/mese/anno) a (luogo del decesso)

i) POSIZIONE MILITARE: di essere nella seguente posizione agli effetti del servizio militare:

l) ISCRIZIONE AD ALBO/ELENCO TENUTO DALLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE: di essere iscritto/a all’Albo/elenco

m) APPARTENENZA AD ORDINI PROFESSIONALI

n) STATO DI FAMIGLIA: che la mia famiglia è anagraficamente così composta: (nome, cognome, luogo e data di anscita, residenza e relazione di parentela con il dichiarante tutti i componenti)

Sono inoltre comprovati con l’autocertificazione i seguenti stati, fatti e qualità personali:

o) Titolo di studio o qualifica professionale posseduta; esami sostenuti; titolo di specializzazione, di abilitazio ne, di formazione, di aggiornamento e di qualificazione tecnica

p) situazione reddituale o economica, anche ai fini della concessione di benefici e vantaggi di qualsiasi tipo previsti da leggi speciali; assolvimento di specifici obblighi contributivi con l’indicazione dell’am montare corrisposto; possesso e numero di codice fiscale, della partita IVA e di qualsiasi dato presente nell’archivio dell’anagrafe tributaria e inerente all’interessato

q) stato di disoccupazione; qualità di pensionato e categoria di pensione; qualità di studente o di casalinga

r) qualità di legale rappresentante di persone fisiche o giuridiche, di tutore, di curatore e simili

s) iscrizione presso associazioni o formazioni sociali di qualsiasi tipo

t) tutte le posizioni relative all’adempimento degli obblighi militari, comprese quelle di cui all’art. 77 del decreto del Presidente della Repubblica 14 febbraio 1964, n. 237, come modificato dall’art. 22 della legge 24 dicembre 1986, n. 958

u) di non avere riportato condanne penali e di non essere destinatario di provvedimenti che riguardano l'applicazione di misure d prevenzione, di decisioni civili e di provvedimenti amministrativi iscritti nel casellario giudiziario ai sensi della vigente normativa

v) qualità di vivenza a carico

z) tutti i dati a diretta conoscenza dell’interessato contenuti nei registri di stato civile

Informativa ai dipendenti sul trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13 del Regolamento Europeo 2016/679 GDPR

Il CPIA montagna desidera fornirLe, ai sensi dell’art. 13 del GDPR, in relazione al rapporto di lavoro in corso, le seguenti informazioni sul trattamento dei Suoi dati personali ed, eventualmente, di quelli dei Suoi familiari.

Titolare del trattamento

Titolare del trattamento è il CPIA Montagna di Bologna con sede in Via Berzantina, 30/10 – 40030 Castel di Casio (BO) telefono 0534 26112; email bomm365005@istruzione.it – pec bomm365005@pec.istruzione.it
Dati trattati

I dati personali che il Titolare tratterà sono quelli necessari per la gestione del rapporto di lavoro in corso, l’esecuzione, estinzione del rapporto di lavoro, quali: nome, cognome, codice fiscale, residenza, luogo e data di nascita, estremi del conto corrente bancario (IBAN).

Nell’esecuzione, gestione del rapporto di lavoro ed estinzione, il Titolare potrà venire a conoscenza anche di categorie particolari di Suoi dati personali, relativi ad esempio:

-al Suo stato di salute (assenze per malattia, maternità, infortuni ecc.), nonché della Sua idoneità o meno allo svolgimento di specifiche mansioni (es. giudizio di idoneità o non idoneità comunicato alla scrivente dal medico competente ai fini degli obblighi di cui al D.lgs 81/2008 ed eventuali altre informazioni in relazione all’adempimento degli obblighi in materia di igiene e sicurezza nei luoghi di lavoro);

-alla Sua adesione a un Sindacato, ad un partito politico o alla titolarità di cariche pubbliche elettive (ai fini dell’utilizzo di permessi, aspettative), ovvero alle sue convinzioni religiose (nel caso di festività religiose fruibili per legge);

-eventuali dati relativi a condanne penali e/o reati

Trattamento dati personali dei suoi familiari

Durante il rapporto di lavoro, Lei potrebbe inoltre comunicare dati personali dei Suoi familiari (es, dati anagrafici) ed, eventualmente, anche categorie particolari di dati ad essi riferibili, ciò al fine di usufruire di agevolazioni quali assegni per il Suo nucleo familiare, permessi per assistenza ai familiari.

Finalità del trattamento

I dati da Lei conferiti saranno trattati per le seguenti finalità:

-esecuzione, gestione, estinzione del rapporto di lavoro, quantificazione della retribuzione, corresponsione retribuzione;

-adempimenti degli obblighi previsti dalla legge, dalla normativa dell’Unione europea, dai contratti collettivi, in materia di diritto del lavoro, della sicurezza sociale e protezione sociale (quali adempimenti amministrativi, contabili, fiscali, previdenziali sia di natura obbligatoria che integrativa, di sicurezza sul lavoro, di tutela della salute ecc.) ai quali la scrivente è tenuta;

-partecipazione a corsi di formazione

far valere o difendere un diritto in sede giudiziaria, nonché in sede amministrativa o nelle procedure di arbitrato o di conciliazione, nei casi previsti dalle leggi, dalla normativa dell’Unione europea, dai regolamenti o dai contratti collettivi.

Base giuridica

La base giuridica del trattamento dei suoi dati personali è:

-l’esecuzione del contratto di cui ella è parte (art. 6.1 b GDPR)

-l’adempimento degli obblighi di legge cui il sottoscritto Titolare è tenuto (art. 6.1 c GDPR)

-l’esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all’esercizio di pubblici poteri di cui è investito il Titolare (art. 6.1 e GDPR).

La base giuridica del trattamento di alcune categorie particolari di dati è individuata nell’assolvimento degli obblighi in materia di lavoro, sicurezza sociale e protezione sociale previsti dalla legge, dalla normativa europea, dai contratti collettivi (art. 9.2 b GDPR) e nell’adempimento di obblighi di legge per dati relativi a condanne penali e/o reati (art. 10 GDPR).

Natura del conferimento dati

Il conferimento dei Suoi dati personali è obbligatorio in quanto è necessario per la conclusione, gestione, esecuzione del contratto di lavoro e per adempiere agli obblighi di legge da esso scaturenti.

L’eventuale rifiuto a fornirli comporterà pertanto l’impossibilità di instaurare il rapporto di lavoro, di dare corretta esecuzione al contratto di lavoro, nonché di adempiere a tutti gli obblighi da esso scaturenti, quali quelli di natura retributiva, contributiva, assicurativa, fiscale, di igiene, salute e sicurezza sul posto di lavoro.

Modalità di trattamento dei dati

Il trattamento dei dati sarà effettuato sia con strumenti cartacei he con strumenti informatici, nel rispetto dei principi di correttezza, liceità, trasparenza, tutela della Sua riservatezza e dei Suoi diritti. A tal fine la scrivente ha predisposto adeguate misure organizzative. I Suoi dati sono trattati solo da soggetti espressamente autorizzati ai quali la scrivente ha fornito specifiche istruzioni sul trattamento dei dati personali (Assistenti amministrativi e Direttore dei Servizi Generali e Amministrativi) attraverso applicativo SIDI (Ministero dell’Istruzione) ed eventualmente software fornito da società terza, nominata Responsabile del trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 28 del GDPR.

Destinatari dei dati

In adempimento agli obblighi contrattuali e di legge, per le finalità suindicate, i dati da Lei conferiti e/o dei Suoi familiari potranno essere comunicati:

-ad enti pubblici, quali INPS, INAIL, Direzione Provinciale del lavoro, Uffici fiscali;

-a fondi o Istituti di previdenza, fondi integrativi;

-al medico del lavoro o a società appositamente incaricata in adempimento degli obblighi in materia di igiene e sicurezza del lavoro;

a società di assicurazioni;

-a professionisti, società o studi professionali che prestino al Titolare assistenza o consulenza per finalità amministrative, contabili, fiscali o di tutela legale;

-a banche o istituti di credito per il bonifico del Suo stipendio e, in generale a tutti quegli Enti e/o Istituti ai quali la comunicazione dei Suoi dati è prevista dalla legge o dal contratto collettivo.

Trasferimento dei dati

I Suoi dati personali ed, eventualmente quelli dei Suoi familiari, non saranno trasferiti a Paesi terzi extra Ue o ad organizzazioni internazionali.

Conservazione dei dati

I Suoi dati personali saranno conservati nei nostri archivi cartacei e infirmatici per tutta la durata del rapporto di lavoro, nonché successivamente alla cessazione dello stesso, limitatamente al periodo previsto dalla legge, comunque non superiore all’ordinario termine di prescrizione decennale ove applicabile; dopodiché verranno cancellati. I dati dei Suoi familiari saranno conservati fintanto che perdureranno i trattamenti richiesti (assegni familiari, permessi per assistenza, ecc.) e, successivamente per il tempo previsto dalla normativa ai fini contabili e fiscali, dopodiché saranno cancellati.

Esercizio dei suoi diritti

In qualsiasi momento Lei o i Suoi familiari – per i dati ad essi riferibili – secondo le modalità e nei limiti previsti dalla normativa vigente, avete diritto:

-a chiedere l’accesso ai dati personali (art. 15 GDPR diritto di accesso)

-a chiedere la rettifica dei dati inesatti e/o l’integrazione di quelli incompleti (art. 16 del GDPR)

-alla cancellazione dei propri dati nei casi previsti (art. 17 del GDPR “diritto all’oblio”)

-alla limitazione del trattamento (art. 18 del GDPR)

-a ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che vi riguardano e a chiedere la trasmissione diretta di tali dati ad altro titolare del trattamento senza impedimenti, qualora ciò sia tecnicamente fattibile (art. 20 del GDPR “diritto alla portabilità”)

-ad opporsi al trattamento, qualora ricorrano i presupposti (art. 21 del GDPR)

-a proporre reclamo al garante per la protezione dei dati personali (www.garanteprivacy.it)

Modalità di esercizio dei diritti

L’esercizio dei diritti sopra indicati potrà essere esercitato mediante comunicazione scritta da

inviare:

-all’indirizzo pec: bomm365005@pec.istruzione.it
-oppure tramite lettera raccomandata a/r all’indirizzo: CPIA Montagna Via Berzantina, 30/10 - 40030 Castel di Casio (BO).

Riceverà riscontro nei termini previsti dall’art. 12, comma 3 del GDPR.

Il/La sottoscritto/a 
                                                                                                                   in servizio presso l’Istituzione scolastica CPIA Montagna in qualità di

· Personale ATA

· Personale DOCENTE

DICHIARA

di avere ricevuto l’ Informativa ai dipendenti sul trattamento dei dati personali ai sensi dell’art. 13

del Regolamento Europeo 2016/679 GDPR

DICHIARA

· di esprimere il proprio consenso

· di negare il proprio consenso

al trattamento dei Suoi dati personali ed, eventualmente, di quelli dei Suoi familiari.

Data 


Firma

